



Орловская

ПРАВДА

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 122 (24642) 28 июля 2007 года суббота

www.orel.orel.ru orp@rekom.ru

УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О награждении государственными наградами Российской Федерации

За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу наградить **МЕДАЛЬЮ ОРДЕНА «ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ОТЕЧЕСТВОМ» II СТЕПЕНИ** **БАБУСЕНКО Вячеслава Никитовича** — первого вице-президента — начальника департамента административного обеспечения открытого акционерного общества «Стройтрансгаз», Орловская область.

Президент Российской Федерации В. ПУТИН.

Москва, Кремль
14 июля 2007 года
№ 881

ЖАТВА-2007

Завершается уборка озимых хлебов в структурном подразделении им. Горького агрофирмы «Кромские Черноземы». Уже в начале текущей недели из имеющихся 550 гектаров озимой пшеницы было убрано более 450. Средняя урожайность составила около 40 центнеров зерна с гектара.



Фото Андрея САСИНА. ровки зерно отправляется в Орел, на хлебную базу.

Убраны озимые хлеба

На полях работают высокопроизводительные отечественные «Доны» и иностранный «Нью Холланд». На «заморском чуде», так его называют между собой механизаторы, работает молодой комбайнер Александр Куринов (на снимке).

— Работая на «Нью Холланде» уже второй год, — рассказывает Александр. Производительность ком-

байна очень высокая, на сегодняшний день я намолотил более 600 тонн. Работать — одно удовольствие: кабина оснащена компьютерным оборудованием, кондиционером.

Не отстает от Александра Сергеевича и механизатор Николай Николаевич Бушанов. Водители грузовых автомобилей оперативно вывозят зерно с полей. Леонид

Афанасьевич Ермаков, к примеру, уже перевез на моток более 700 тонн зерна.

Михаил Леонидович Новиков, Алексей Александрович Картохин, Владимир Николаевич Новиков работают на току с раннего утра и до позднего вечера, обеспечивают бесперебойную подачу зерна в сортировальные машины. Только после сорти-

займут 600 гектаров).

Виктор Владимирович Мишин на тракторе МТЗ-82, сагрегатированном с рулонным пресс-подборщиком, уже перевез с полей всю солому (250 тонн). Под урожай 2008 года всажено около 400 гектаров ячменя.

— Люди у нас работают ответственные, настоящие труженики, — говорит руководитель хозяйства Вера Афанасьевна Арсенова. — И оплата труда их ожидает соответствующая. Механизаторы в зависимости от выработки получают свыше 30 тысяч рублей.

Подходят яровые культуры, их уборка начинается уже на днях.

Наталья ЗАРУБИНА. Кромской район.

Федеральная служба охраны подвела итоги

Вчера в Орле состоялось всероссийское совещание сотрудников Федеральной службы охраны РФ, на котором были подведены итоги работы спецслужбы ФСО России за первое полугодие 2007 года. В совещании приняли участие губернатор Орловской области Е. С. Строев и прибывший в Орёл директор ФСО РФ генерал армии Е. А. Муров.



Фото Андрея САСИНА

В орловской Академии ФСО РФ они познакомились с современной техникой связи, разработанной российскими специалистами. В частности, Е. С. Строеву и Е. А. Мурову была представлена новейшая интегрирующая система оповещения и документирования связи

«Поток», использующая спутниковую навигацию. С помощью «Потока» можно отслеживать, например, передвижение автомобиля в любую точку страны с установленным на нём датчиком.

Соб. инф.

Орёл готовится к празднику

Чуть больше недели осталось до того дня, когда город Орёл будет отмечать 64-ю годовщину освобождения от немецко-фашистских захватчиков. Для многих орловцев 5 августа — один из самых значимых праздников. Поэтому очень важно провести его на самом высоком уровне. Какая программа ждёт нас 5 августа в этот раз, рассказывает наш корреспондент.

(Окончание на 2-й стр.)

Поднятая из руин

Фашистская оккупация нанесла тяжелый урон медицине города Орла. При отступлении враг практически полностью уничтожил лечебно-профилактическую сеть, оснащенную переносной по тем временам техникой. Из 25 лечеб-

ных учреждений в Орле были полностью разрушены 17, из них 4 больницы, 6 санитариев, служба скорой помощи, около ста врачебных кабинетов и лабораторий, все 5 городских аптек.

(Окончание на 6-й стр.)

УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О награждении государственными наградами Российской Федерации

За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу наградить **МЕДАЛЬЮ ОРДЕНА «ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ОТЕЧЕСТВОМ» II СТЕПЕНИ** **РАСПУТНОГО Юрия Николаевича** — руководителя регионального отделения Федеральной службы по финансовым рынкам в Юго-Западном регионе, Орловская область.

Президент Российской Федерации В. ПУТИН.

Москва, Кремль
17 июля 2007 года
№ 919



ПОДПИСКА-2008

ГАЗЕТА «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» — У ВАС ДОМА

Дорогие читатели! 16 июля началась льготная подписка на единственную ежедневную областную газету «Орловская правда» на первое полугодие 2008 г.

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:

— в киосках «Орелроспечати», в областной детской и медицинской библиотеках; для читателей г. Мценска — в киосках «Орловской печати» — 186 рублей (получение газеты по месту подписки); — во всех почтовых отделениях области — 318 рублей (доставка на дом).

ДОРОГАЯ ЦЕНА ПРАВДЫ

Послезавтра в истории нашей газеты знаменательная дата — исполняется 85 лет с того дня, как главная газета области носит название «Орловская правда». Последний номер губернского издания «Земледелец и рабочий» вышел 29 июля 1922 года, первый номер «Орловской правды» — 30 июля 1922 года. Если за предшествующие этому дню пять лет название газеты менялось около десятка раз, то все последующие восемь с половиной десятилетий оно остается неизменным. Менялись эпохи и названия партий, административный статус Орловщины, фашистские оккупанты устанавливали новый порядок, но правда всегда оставалась правдой...

(Окончание на 7-й стр.)



Наша задача — помощь ветеранам и воспитание молодёжи

1 августа исполнится сто дней, как председателем областного совета ветеранов войны и труда был избран Николай Максимович Кутузов.

Традиционно считается, что сто дней — это срок, за который человек успевает войти в курс дел, определить основные направления деятельности, сформировать команду, осмыслить первые результаты работы. О том, как удаётся воплотить в жизнь задуманное новым председателю совета ветеранов, наше интервью с Н. М. КУТУЗОВЫМ.

(Окончание на 3-й стр.)

Лето абитуриента

Абитуриенты на финишной прямой. Позади изнурительные месяцы подготовки, курсы, занятия с репетиторами. Идут экзамены. Ещё немного, и в учреждениях высшего, начального и среднего профессионального образования будут вывешены списки счастливых, ставших первокурсниками.

Как проходят вступительные испытания, в чём особенность экзаменационной кампании и с какими трудностями этим летом столкнулись поступающие?

(Окончание на 6-й стр.)

ПЕРВЫЕ СТО ДНЕЙ



ПОГОДА

Температура воздуха в Орле и по области +22° — +25°С, переменная облачность, небольшой дождь.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ВETERАНЫ ФЛОТА ОТПРАВЯТСЯ В ПЛАВАНИЕ

Завтра, в День Военно-морского флота, по инициативе орловских ветеранов ВМФ на слиянии Оки и Орлика пройдет торжественный митинг.



В этом году профессиональный праздник моряков совпал с 340-летием закладки первого парусного

корабля на реке Оке по Указу царя Алексея Михайловича.

Участники митинга соберутся в 9.30 в сквере Танкистов. Здесь состоится возложение цветов к Вечному огню. Затем колонна в сопровождении духового оркестра пройдет через Красный мост до слияния Оки и Орлика. Там ветеранов флота будут ждать два теплохода, на которых состоится церемония поднятия флагов — Андреевского и Военно-морского СССР. На воду будут спущены гирлянда памяти и венки. После этого участники торжественного собрания отправятся в плавание по Оке.

ЛИЦА ГОРОДА-2007

3 августа в Орле впервые пройдет церемония «Лица города-2007». Победителей в 13 номинациях будут награждать хрустальными орлами.

Списки самых уважаемых горожан озвучат в 16.00 на собрании в театре им. И. С. Тургенева. Районы города уже представили претендентов на получение почетных званий по каждой из номинаций: «Деловой успех», «Мастер золотые руки», «Созидание», «Свершение». Будут отмечены также самые крепкие и дружные орловские семьи.

ВОТ ЭТО КИНО!

Когда приезжаешь в Спасское-Лутовиново, словно попадаешь в прошлое, в XIX век. В своё время здесь по тихим аллеям парка прогуливался Иван Сергеевич Тургенев: вот дуб, которому он просил поклониться, старый пруд...



Кто хотя бы раз был в родовом имении писателя, знает силу необыкновенной ауры музея-усадьбы. Неудивительно, что для съёмки четырёхсерийного фильма «Отцы и дети» по одноимённому роману Тургенева режиссёр Александр Адабашьян выбрал именно Спасское.

Съёмочная бригада приступит к работе уже в августе. Базарова сыграет известный по фильмам «Адьютанты любви» и «Ментовские войны»

НОВОЕ ЗВУЧАНИЕ ОРЛОВСКОГО РАДИО

С 1 августа единственная в Орле и области радиостанция собственного вещания «Экспресс-радио» будет выходить в эфир круглосуточно. По словам шеф-редактора радиостанции Дарьи Олейниковой, теперь на волне 100,4 FM появятся новые информационные программы и интерактивные шоу, и, конечно, возрастут объёмы хорошей музыки. В информационных блоках можно будет услышать больше о событиях в области и городе, в стране и мире. В эфир выйдут несколько социальных проектов.

Такой подарок слушателям к Дню города стал возможен благодаря перестройке эфирной политики на «Экспресс-радио». Новый формат составлялся с учетом их пожеланий.

ПАРК УТОНУЛ В ЦВЕТАХ

В Детском парке Орла прошел праздник цветов. Около 200 жителей города приняли участие в игровых, шуточных состязаниях, интересных конкурсах и викторинах, специально подготовленных для этого мероприятия. На праздник приехали также ребята из оздоровительного лагеря «Орловчанка» и воспитанники реабилитационного центра «Островок добра» п. Глазуновка. На центральной аллее парка прошел конкурс рисунков на асфальте «Цветочный мир». Другим полигоном для росписей стали металлические щиты, установленные вдоль территории парка. Здесь организовали конкурс граффити «Цветочная палитра». В итоге получилась огромная «цветочная» клумба, ставшая наряду с живыми цветами новым украшением парка.

А из детских работ была организована выставка «Цветочная фантазия». Стиль работ был разнообразен — от миниатюрных корзинок из бисера, заполненных цветами, до панно и кашпо для цветов. Особое место на выставке занимали картины с цветочными натюрмортами.

Победителям конкурсов вручили билеты на бесплатное катание на

пони, посещение аттракционов и зоо выставки.

У РАЙОННОЙ МИЛИЦИИ — НОВЫЙ ГЛАВА

Приказом начальника УВД по Орловской области начальником ОВД по Железнодорожному району г. Орла назначен Владимир Федорович Холченков. Он родился в Троснянском районе в 1969 году. Сразу после службы в армии пришел на работу в органы внутренних дел. Начинать с участка инспектора Троснянского РОВД, потом перешел на должность помощника начальника — оперативного дежурного этого же районного отдела внутренних дел. Работая в милиции, В. Ф. Холченков закончил Тульский юридический институт МВД РФ. До назначения на новую должность Владимир Федорович на протяжении почти семи лет был заместителем начальника ОВД по Троснянскому району — начальником криминальной милиции. Не раз поощрялся руководством УВД за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокие показатели в оперативно-служебной деятельности. Женат, имеет детей.

Информгентство «Орловской правды».